



## **В Архангельске возбуждено уголовное дело по факту незаконного хранения несовершеннолетними наркотического средства**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении двух 16-летних подростков и 18-летнего архангелогородца, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное хранение наркотического средства в крупном размере).

По версии следствия, 23 июня 2015 года подозреваемые посредством сети Интернет приобрели для собственного употребления наркотическое средство в крупном размере и хранили его при себе до изъятия в ходе личного досмотра, произведенного сотрудниками полиции.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Дело принято к производству следственным отделом по Ломоносовскому округу города Архангельск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

23 Июля 2015

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/949571>